



Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta
Katedra dějin a didaktiky dějepisu
M.D.Rettigové 4, 116 39 Praha 1,
tel. 221900-229

G Y M N A Z I U M PŘÍRODNÍ ŠKOLA O.P.S.
fakulta
DOŠLO: 13. 02. 2014
Č.j.: 25/87/14
Počet listů/příloh:

Soukromé reálné gymnázium Přírodní škola, o. p. s.
Strossmayerovo náměstí 990/4
170 00 Praha 7 - Holešovice

V Praze dne 31. ledna 2014

Vážený pane řediteli,

dovolte, abychom Vám a Vaším studentům po delší době znovu vyjádřili poděkování za dlouholetou spolupráci. Těší nás prezentace badatelských projektů studentů Vaší školy, které na Pedagogické fakultě UK společně organizujeme již od roku 2004. Za uplynulých deset let je zřejmé, že prezentace jsou významným příspěvkem pro výuku didaktiky dějepisu, občanské výchovy i dalších oborů.

Dále bychom Vám chtěli poděkovat za možnost organizovat na Vaší škole hospitace, jež jsou součástí seminářů *Orientální praxe a Didaktika dějepisu I*. Studenti učitelství mají díky nim možnost seznámit se nejen s průběhy vyučovacích hodin, ale díky diskusi s Vámi a s Vašimi kolegy také blíže nahlédnout možnosti a problémy přípravy, realizace a hodnocení výuky na škole komunitního typu.

V neposlední řadě bychom chtěli ocenit také Vaši neutuchající aktivitu na poli výchovy a vzdělávání o holocaustu. V seminářích a přednáškách upozorňujeme na Vámi zpřístupněné prameny k životu dětí a mladých lidí v terezínském ghettu, které jsou díky Vaším studentům k dispozici na interaktivních webových stránkách www.vedem-terezin.cz a www.terezinskastafeta.cz.

Poděkování však dozajista zaslouží také Váš podíl na přípravě publikace sbírky básní Hanuše Hachenburga *Hned vedle bílá barva mráčeků* (česky Baobab, 2010; anglicko-česky Baobab, 2014) nebo iniciativa vedoucí k připomenutí výročí významného polského pedagoga Janusze Korczaka, mimo jiné vydáváním knihy *Jak milovat dítě* (MAKEdetail, 2012). Zapomenout bychom neměli ani na DVD s krátkými příběhy a vyprávěním terezínských pamětníků nebo CD obsahující zhudebněné texty terezínských dětí, které jsou jen malou připomínkou celorepublikové soutěže *Převezměte terezínskou štafetu*, kterou již třetím rokem organizujete pro žáky 2. stupně ZŠ z celé České republiky.

Věřte, že Vaše práce a nadšení jsou pro nás a naše studenty podnětným zdrojem inspirace. Doufáme proto, že se naše spolupráce bude v přátelském duchu rozvíjet i nadále

S pozdravem

PhDr. Jiří Hnilica, Ph.D, vedoucí katedry

PaedDr. František Parkan, tajemník a didaktik katedry

PhDr. Hana Havlůjová, Ph.D., didaktička katedry